
◆学校
がっこう

教育
きょういく

アンケート
あ ん け ー と

について（報告
ほうこく

） 

１月
がつ

１７日
にち

～２４日
にち

で、今年
ことし

一
いち

年間
ねんかん

の本校
ほんこう

教育
きょういく

活動
かつどう

を振
ふ

り返
かえ

るためのアンケート
あ ん け ー と

を実施
じっし

しました。

ご回答
かいとう

にご協 力
きょうりょく

くださりありがとうございました。結果
けっか

の集約
しゅうやく

ができましたのでお知
し

らせします。 

保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

の結果
けっか

は以上
いじょう

のようになりました。肯定
こうてい

評価
ひょうか

（そう思
おも

う、どちらかと言
い

えばそう思
おも

う）は、ほとんどの項目
こうもく

で80％を超
こ

えており、本
ほん

校
こう

の取組み
と り く  

についてほぼご理解
りかい

いただいていると捉
とら

えております。そのなか、「あいさつや思いやり
おも     

に関する
かん   

指導
しどう

」や「子ども
こ   

の安全
あんぜん

事故
じ こ

防止
ぼうし

」、「こ小 中
しょうちゅう

連携
れんけい

の取組み
と り く  

」、「学習
がくしゅう

環境面
かんきょうめん

の整備
せいび

」などの項目
こうもく

で昨年度
さくねんど

より肯定
こうてい

回答
かいとう

が向
こう

上
じょう

し、８０％を超えて
こ   

いることは嬉
うれ

しいことです。とりわけ「わかりやすい授業
じゅぎょう

」や「人権
じんけん

尊重
そんちょう

」、「情報
じょうほう

モラル
も ら る

教育
きょういく

」

保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

（回答率
かいとうりつ

 ７６％） 

※数字
す う じ

は「そう思
おも

う」「どちらかと言
い

えばそう思
おも

う」の割合
わりあい

の合計
ごうけい

（％） 

※矢印
やじるし

は昨年度比
さ く ね ん ど ひ

。上昇
じょうしょう

したものは↑、３ポイント
ぽ い ん と

以上
いじょう

上昇
じょうしょう

は↑↑、下降
か こ う

したものは↓、３ポイント
ぽ い ん と

以上
いじょう

下降
か こ う

は↓↓ 

※８０％を超えて
こ   

いるものの数字
す う じ

に下線
か せ ん

 

【学校
がっこう

教育
きょういく

に関する
かん   

アンケート
あ ん け ー と

】 

・お子
こ

さまは、学校
がっこう

へ行
い

くのを楽
たの

しみにしている。（８３％↑） 

・学校
がっこう

は、あいさつする心
こころ

や相手
あいて

を思
おも

いやる心
こころ

が育
そだ

つように指導
しどう

している。（９３％↑↑） 

・学校
がっこう

は、子
こ

どもの安全
あんぜん

や事故
じ こ

防止
ぼうし

に対
たい

して、適切
てきせつ

な指導
しどう

と対応
たいおう

が取
と

れている。（９３％↑↑） 

・先生
せんせい

は、わかりやすい授業
じゅぎょう

をしている。（９０％↑） 

・学校
がっこう

は、子
こ

どもの人権
じんけん

を尊重
そんちょう

した指導
しどう

を行
おこな

っている。（８７％↑↑） 

・学校
がっこう

は、いじめについて情報
じょうほう

収 集
しゅうしゅう

や対応
たいおう

及
およ

び未
み

然
ぜん

防止
ぼうし

など適切
てきせつ

に取
と

り組
く

んでいる。（７７％↑↑） 

・学校
がっこう

は、お子
こ

さまのことについて、適切
てきせつ

に相談
そうだん

に応
おう

じている。（８７％↓↓） 

・学校
がっこう

は、学校
がっこう

の様子
ようす

を通信
つうしん

等
とう

で積極的
せっきょくてき

に情報
じょうほう

発信
はっしん

を行
おこな

っている。（８０％↓↓） 

・学習
がくしゅう

参観
さんかん

の内容
ないよう

は、適切
てきせつ

である。（８９％↑） 

・通知票
つうちひょう

は、お子
こ

さまの学力
がくりょく

や達成度
たっせいど

を適
てき

切
せつ

に評価
ひょうか

できるよう工夫
くふう

されている。（８２％↓） 

・学校
がっこう

の施設
しせつ

・設備
せつび

は、学習
がくしゅう

環境面
かんきょうめん

において整
ととの

っている。（８８％↑↑） 

・今年
ことし

もコロナ
こ ろ な

禍
か

を踏ま
ふ  

えて、運動会
うんどうかい

を午前中
ごぜんちゅう

開催
かいさい

としましたが、次
じ

年度
ねんど

も午前中
ごぜんちゅう

開催
かいさい

が良
よ

い。（８７％↑↑） 

・学校
がっこう

は、苦手
にがて

なことやできないことにもチャレンジ
ち ゃ れ ん じ

できるようお子
 こ

さまに寄り添った
よ  そ   

指導
しどう

をしている。（７４％↑↑） 

・学校
がっこう

は、タブレット
た ぶ れ っ と

PCなどICT機器
き き

の活用
かつよう

を積極的
せっきょくてき

に行って
おこな    

いる。（７９％） 

・学校
がっこう

は、タブレット
た ぶ れ っ と

PC等
とう

の使用
しよう

に関して
かん   

、情報
じょうほう

モラル
も ら る

教育
きょういく

を積極的
せっきょくてき

に行って
おこな   

いる。（８０％↑↑） 

・学校
がっこう

は、中学校
ちゅうがっこう

や地域
ちいき

、PTAと連携
れんけい

した取組み
と り く  

を行って
おこな   

いる。（８７％↑↑） 

【学力
がくりょく

に関する
かん   

内容
ないよう

】 

・お子
 こ

さまが学校
がっこう

でどのような学習
がくしゅう

をしているか把握
はあく

されていますか。（７２％） 

・ご家庭
かてい

で、お子
 こ

さまの宿題
しゅくだい

や自主
じしゅ

学習
がくしゅう

について確認
かくにん

や点検
てんけん

をされていますか。（６４↑↑） 

・お子
こ

さまはめやすの学習
がくしゅう

時間
じかん

（低学年
ていがくねん

３０分
    ふん

以上
いじょう

、中学年
ちゅうがくねん

４５分
   ふん

以上
いじょう

、高学年
こうがくねん

６０分
   ふん

以上
いじょう

）程度
ていど

学習
がくしゅう

をされていますか。（５２％↓↓） 

・ご家庭
かてい

で、お子
 こ

さまを含めて
ふく   

読書
どくしょ

をすることを意識
いしき

されていますか。（４７％↑↑） 

・ご家庭
かてい

で、本
ほん

の内容
ないよう

を話題
わだい

にして会話
かいわ

することはありますか。（４２％↑↑） 

・お子
こ

さまと会話
かいわ

する際
さい

に、なぜ？やどうして？などの理由
りゆう

や根拠
こんきょ

を問う
と  

ことを意識
いしき

されていますか。（７８％↓） 

・お子
こ

さまは、家族
かぞく

との約束
やくそく

や社会的
しゃかいてき

なルール
る ー る

などを守って
まも   

いると思い
おも  

ますか。（８９％↓） 

・お子
こ

さまは、夜
よる

９時
 じ

までにテレビ
て れ び

や携帯
けいたい

電話
でんわ

、ゲーム
げ ー む

等
とう

をやめることができていますか。（６４％↑↑） 

・お子
こ

さまは、放課後
ほ う か ご

や休日
きゅうじつ

などに外
そと

で遊んだり
あそ     

して体
からだ

を動か
うご  

していますか。（６４％↑） 

・保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

は、放課後
ほ う か ご

や休日
きゅうじつ

を利用
りよう

して、お子
 こ

さまと体
からだ

を動かす
うご    

ことはありますか。（４５％↓↓） 

・お子
こ

さまは、給 食
きゅうしょく

や食事
しょくじ

を楽しみ
たの   

にしていますか。（８５％↓↓） 



での肯定的
こうていてき

回答
かいとう

の向上
こうじょう

は、今年度
こんねんど

重点的
じゅうてんてき

に取り組んで
と  く   

いた内容
ないよう

だけに、私
わたし

たち教 職 員
きょうしょくいん

の励み
はげ  

に

もなります。また、今回
こんかい

８０％には至りません
いた       

でしたが、教 職 員
きょうしょくいん

の「いじめに関する
かん   

指導
しどう

のこと」、

「チャレンジ
ち ゃ れ ん じ

に向けた
む   

寄り添った
よ  そ   

指導
しどう

」が３ポイント
ぽ い ん と

以上
いじょう

上 昇
じょうしょう

していることも成果
せいか

と考えて
かんが   

います。

今後
こんご

もさらに充実
じゅうじつ

させてまいります。 

一方
いっぽう

で、情報
じょうほう

発信
はっしん

や子ども
こ   

の相談
そうだん

体制
たいせい

について、昨年度
さくねんど

から下降
かこう

しています。より学校
がっこう

や子ども
こ   

た

ちの様子
ようす

がお伝え
 つ た  

することを意識
いしき

した学校
がっこう

運営
うんえい

に努めて
つと   

まいります。 

また、学力
がくりょく

向上
こうじょう

に関する
かん   

内容
ないよう

では、保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

の確認
かくにん

点検
てんけん

や読書
どくしょ

、夜
よる

の

テレビ
て れ び

やゲーム
げ ー む

の使用
しよう

に関して
かん   

は、改善
かいぜん

されています。しかし、食育
しょくいく

を含む
ふく  

体力
たいりょく

向上
こうじょう

に関
かん

しては、伸び悩んで
の  な や   

います。学力
がくりょく

と体力
たいりょく

との相関
そうかん

関係
かんけい

はあることが

言われて
い    

いますし、何より
なに   

小学校
しょうがっこう

段階
だんかい

でしっかりと食べ
た  

、睡眠
すいみん

をとり、体
からだ

を

動かす
うご    

ことは発達
はったつ

にもとても大切
たいせつ

なことです。保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

も、お休み
 や す  

の日
ひ

など

は是非
ぜ ひ

、お子
 こ

さまと一緒
いっしょ

に体
からだ

を動かして
うご     

みられてはいかがでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童
じどう

アンケート
あ ん け ー と

でも、肯定
こうてい

評価
ひょうか

の回答
かいとう

がすべて８０％を超
こ

えており、良好
りょうこう

であると考
かんが

えます。

「先生
せんせい

は、困
こま

ったとき相談
そうだん

にのってくれる。」の項目
こうもく

も昨年
さくねん

に比
くら

べ増加
ぞうか

しました。また、今年度
こんねんど

本校
ほんこう

が

積極的
せっきょくてき

に進めて
すす   

きた中学校
ちゅうがっこう

との連携
れんけい

や外部
がいぶ

講師
こうし

、地域
ちいき

人材
じんざい

・教材
きょうざい

を活用
かつよう

した取組み
と り く  

への評価
ひょうか

が

コロナ
こ ろ な

禍
か

による制限
せいげん

がやや緩和
かんわ

され従前
じゅうぜん

の取組み
とりく  

が戻って
もど   

きたこともあり、大幅
おおはば

に増加
ぞうか

したことも、

嬉しい
うれ   

結果
けっか

です。また、食
しょく

に関する
かん   

項目
こうもく

も大きく
おお   

増加
ぞうか

しており、今後
こんご

さらに取組み
と り く  

を進めて
すす   

まいりま

す。 

ただ、保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

の傾向
けいこう

とは異
こと

なり「学校
がっこう

が楽しい
たの   

」、「あいさつや思いやり
おも     

の行動
こうどう

」、「いじ

めに関する
かん   

指導
しどう

」について下降
かこう

していることは残念
ざんねん

な結果
けっか

となりました。この点
てん

は

教 職 員
きょうしょくいん

でしっかり検証
けんしょう

し、次
じ

年度
ねんど

の取組み
と り く  

に繋げて
つな   

まいります。 

 

今後
こんご

も、子ども
こ   

たちがこれからの未来
みらい

を生き抜く
い  ぬ  

ために必要
ひつよう

な力
ちから

を付け
つ  

、主体的
しゅたいてき

に

活動
かつどう

できるよう教 職 員
きょうしょくいん

一同
いちどう

、今回
こんかい

の結果
けっか

を受け止めて
う  と   

、次
じ

年度
ねんど

の取組み
と り く  

につなげて

まいります。 

児童
じ ど う

アンケート
あ ん け ー と

  ※学力
がくりょく

向上
こうじょう

に関する
かん   

内容
ないよう

は掲載
けいさい

していません。 

※数字
す う じ

は「そう思
おも

う」「どちらかと言
い

えばそう思
おも

う」の割合
わりあい

の合計
ごうけい

（％） 

※矢印
やじるし

は昨年度比
さ く ね ん ど ひ

。上昇
じょうしょう

したものは↑、３ポイント
ぽ い ん と

以上
いじょう

上昇
じょうしょう

は↑↑、下降
か こ う

したものは↓、３ポイント
ぽ い ん と

以上
いじょう

下降
か こ う

は↓↓ 

※８０％を超えて
こ   

いるものの数字
す う じ

に下線
か せ ん

 

・学校
がっこう

は楽
たの

しい。（8０％↓） 

・あいさつすることや相手
あいて

を思
おも

いやることをがんばっている。（8３％↓） 

・通知票
つうちひょう

はわかりやすい。（8８％↑↑） 

・先生
せんせい

は、いじめはいけないことだということや間違った
まちが    

行動
こうどう

にきちんと指導
しどう

してくれる。（８６％↓↓） 

・先生
せんせい

は、困
こま

ったとき相談
そうだん

にのってくれる。（８０％↑） 

・地震
じしん

や火災
かさい

や大雨
おおあめ

のときなど、どのように行動
こうどう

するとよいか知
し

っている。（９７％↓） 

・自分
じぶん

が苦手
にがて

なことやできないことにもチャレンジ
ち ゃ れ ん じ

するようがんばっている。（７７％↑） 

・給 食
きゅうしょく

や食事
しょくじ

は好き嫌い
す  き ら  

なく食べて
た べ て

いる。（８０％↑↑） 

・田原
たわら

中学校
ちゅうがっこう

や地域
ちいき

、外部
がいぶ

の方々
かたがた

と学ぶ
まな  

機会
きかい

や行事
ぎょうじ

は楽しい
たの   

。（８７％↑↑） 


